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................... ¢ 0.5 Mapsy ggulall auusgpua Jglse o

4 (> 3> 2 {1 1

» a2 0.4 pgylll 2915 aliS gl vla] i loagyhy . pgaagnll apnSgjaumg pgyldl 295 yo bglyo -147
aphyi el pall (as Gorl00ml-aals) aie ail canledsl bglaoll g pguagoll aunbgyus Guni cuusl
. d1lo go pa 2.33 1) hadio alis i bglaell 0175 M
[Ba=137 Na=23,C1 =355,0=16, H=1]
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ool apae Jolvo 6 pdao Ayl Cuwl) ug-‘w

20l 33l Jglao 6 A0 gaul Lual) ggbly (L
180l Jolao 6 o i Ll) goddy (o

glJl AAC faD uu umlJ ugﬁu {

9 (5 8 (p 7 (L 1]

- LulnglOmng cloll Lp:)m.l.cknlcauj L.JJlZuJ|r.|p| - 150

sl o &ljs @) jE aic piy arawsdl aic jIE aclnig jSi0 dwipS jaos dalsl - (algll dymill -1
pano iy cupia ligolll Jglse dalil -1 aulil] dypill -2

................. alall gl uaolall g naclill Gl ga Lo
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7 5 Xopy + Yo = 2XYy Ko =5 x 10%
......... ulgu.uu.ng.ghull Jeladl o K, doyd (JUS o
XY padd g3 s J4uin puw U Jeledl (1)
X3, Yo oujloll jpéyiy aijléo 1 pus godu XY 20l judys (o)
Aludl g uboll Jeloill (o)
ajlgill 145 o pal culeleioll juéy (3)
SOz + 5029 = $O3 AH < 0 glio clil yna (ol Jelaill piy -152
.......... Gib e Jelaill ]:19] K, doud alaji (allillg
ailpnll @nya s (3)  elpnll aspasalijla) clidlass esbj i) culleleiall judys 83Uj (1)
........... &b e jljugl! jle Gaghai Jane aloj

/\ Cullill wlll ma pyYs B
U Y X e gopaic oo Uil Jelaill aiy -151

asaill 20 Besdl 63bj (L) wpdl 20 bhenll 830j ()

wpill 20 bonll Jusi (3) gl 20 benll Jusi (a)

JK o gl clall (18 oo afjoll diibigall dxpa -154

CaF; paredldl 2ujals (L) PbBr, poloyl ausgp (1)

BasS0, poyyldl culisps (o) Ag, S ansll uiips (a)

Sdelaill Jano e poi agll cillelaill go Ul , 24 + B = € anlpalll Jelail (0 -155

-A[A] = 2A[C] (5) -28[4] = AT€]d Af4leE AC] (L) A[A] = A[C] (D)

(Kg=1.8 x 107%) HCOH Lojgall gann b culi ol cuale 13] -156
HCOZ(aq) -+ Hgo(aqj — HCOzH(an -+ HzO([) LﬂJl.l.” JCLCI.I.” K Q.Q.LI'J u.m:l

5.56 x 107 {5) 9 x 1075 (2) 1.8 x 107* () 0.028 (1)

-aaliro duioj caljia aic 440 Jolgal gjio plb e llill hbaall ang: -157
PCly gy + Cly gy = PClg gy +92.5 k]

Jat Al
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5 6 7 8 L] IO 1

Seallil Jgacally el Aioilil aie pli) logl i alall gl ulolall Lo

Giloy 8 Giloy 5
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PCl: j144i 8oU] hemll 63Uj] (o}
o)l all aajy Hoes banll Julsi (2}
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POH meter (3) PH meter (2} Voltmeter (L) Ameter (1)
................. s aic il Gho H30F ggal jéyil ddluldl guawlll go Jolaill dganl ki -159

oawoloal gl (5)  Giogpugl gwdl{a)  Gludgugll gudl (L) clal) Gigs Dl Jols)i )
weneee ¢ gl aioud 25 8)la @33 aic (ngld ailo Jglaal (pigsdl Jolall -160

14 () 1071 40 pél (a) 107 40 Jal (L) i gy 17
.......... =pH -161
C,.0%(3) —~log (C,.a) () —log [OH ] (L) —log K, 1)
§ pOH doudt pai gl joyill (na argluinll a5l Jullaall (af -162
NH N0, (3) Na,CO5 (3) KCN (L) Bacl, (1)
dyglaio aullill 3Uolll dullao Gy o gyl Cligdils Go Sy Jél inle (nginy (nall Jglaoll -163
-------- gm payill
FeBrs {2) NH,CL{2) AI(NO)5 (L) K,50, {I)
......... yuuholl Jelaill Jaoo ggoy (il Jelaill ey abnl (na -164
NOCLy,, = NOy, + Cly
cli (3) Jadliio () Zero (i) 100 % (1)
......... ga glpll plga o gud adlll (plgall (o anlg -166
oo plbi 6 al Jelotl (i) ali 8)lyadl aaya (1)

aojll jopssJelsill assalaj (o) Jlioiwb 839390 cillelsiallg ailgill (2)
....... Jgay (ol Jelaill ik -167

Cal0y + 2HClg, — Cally g + €Oy, + H,0,
mMol/§8 35 EURISSLIr UG Jaeo = Jaosll ¢l lgluwl Jaes ()
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45050 @] 2097 4 (5) clall ;6 gLgall 1o dnsll ayygls (o)
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arag)uglljle by Julsi () Jeletl i o glisell jlé cisuw (3)

PCl; o 2 mol (ljll aic ggai jil anan cli] (na €1, go 4 mol (] PCL; G0 4 mol aalnl| aic -172
e g lati QIEHL Cyli doadi (957

10 (3) 5 (a) 0.3 (L) 0.5 (D)
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1.1 x 10712  nglui
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Y Wt 2o [
— a 3Acg) + 2B = 20 ()
N 34g) + 2Brgy = 3Cig (L)
T 2409 + 3By = 20 Q)
i

- 28¢5 + 3By = 3C4 (9)
dlslasl] log dadie 6)lp 433 ale Glao <l (ua €0 + H,0 Jclay -178
Hy00, + €O, = Hyyy+ €Oy,

Saljill ahai Go Jelaill wilyisl aie &iasy 1alo

cudellg (saphll gleleill go J5 Jaoo (sl ()

oudell g saphll Jelodll o J5 Jaoo Jéi (L)

wdoll Jeleil Jaoo alaj g saphll Jeleil Jaoo Ji (2)

wdoll Jeleill Jaoo Jéig saphll Jelolll Jaoo alajs (5)

NpOyg = 2NOy,, ! (il gjinll Jelaill (na -178

el Jelall Byl cpll (NO2) 5o ol a0l g () auiojl aball i
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AgNOs + HClgy — AgClyy+ HNOsqy: (1) piy Jelai

2H, 0500 —— 2H,00 + O3y : (2) pii) Jclai

M90(5) -+ ZHCl(aq) — MgClz(an -+ HzO({) ' (3} p.DJ d.Cl.ﬂ.l

ZRCOS(SJ -+ ZHCl(aq) p— ZnClz(aq) -+ COZ(,Q) -+ HzO(i) . (4] p.ﬂ_j LLC'.O.I

(4) g (3) guleletl (3)  (4) g (2) glelol (2)  (3) g (1) gulelalll (s} (2) g (1) gulelol {T)
bl angs gnall il Jadd! (paal HA éolall asaunll (alan ] wihjs Jdol ghos @l cuale 131 -182
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| N [ e Ay
HA
R T
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Sl pioy il Lao Ui
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(2} Jauilb Jelaoll go pslas)u (el judll Jogs (1) J40b Jolsoll (2)

Leresill (1) J4U Jalsodl culi @sya 31aji (3)

...... i Caz(PO,), ;I.n.! (s) auibgall (Kp) alalll Jols &oyd byt aill ailloll -183

= 108 s8(3) =,108.8° (o) Keg, = 457 (L) Koy = 452 (I)

BCa(NOS)Z(aq) HNG30g), CalOH )z qq Jullbao go Jlo 50 i pi -184

ol égludl Jidlsoll Go dglao J5 (pll elo Jlo 50 cawsl [3ls | lgio Joy anlsll pH Il doyd ciundg
¥ Jglao JAJ pH doudi ale (i pall paill o yallil Jgasll Glyag

Ca(N03)zaqy | HNO3(aqy | CA(OH) 2(aqy | culjliiaLll
e i JAES 28i| ()
Heli o 28i| oAl {41
cpa JASAl 28] (o}

241 il oA B

Julae doygl ge Gilbhao (i colol (pall Jgaall -185
Jglall gy [ (ML) dgbsoll pas | Jglaall

0.2 300 NaOH ., | |
0.3 200 CH30Hzg | I

0.2 150 Ba(OH)y0q | IV




§ aanll g Lo ciljlzal dayl elolo] |

IV Jolsoll pH sgluy 11 Jolsol) pH (1)

1 Jalaol pH g0 el 1 Jalaoll pH (L)

Jolaall pH aesis , | Jalaall I elo Lousi loaie (2)

Jolaall pH paiy IV Jalaall I elo cosi Loaie (5)

giy yulo Jglao go gl 1 go 0.2 M pS NaOH . pgurgnll auahgauwn (glae go pl 1 BIS-186
S aii nall Jglnall (né O, ciligsl jiyi go lo CHyCH,0H ) Jgiliil Jgo 0.2 ple

0.4 M(3) 0.2 M(3) 0.3 M (L) 0.1 M{I)

s iUl (jioll ulboitl] Jelaill na -187
.35 C - oo cleg (na gojll (ad allah algoll pag pail (pily pa) clolol
3 St aballl na Gialall fgoll go o
b )lys)l dy i gg , elegll a3 por (i
ko olall &9)3 e go , elegll a3 pudi (L)
s o4 X a035 pusi o3 , elegll Ll Hagy o €Oy @551 (3)

t Sl

clegll (.6 8)lyall daya poi ()
lpahar culf (nillg B daclill Jglao (na [H30] wlwal lpalaiil gaa il &aanll aalloll b -188

K,

Y = [H:04] i = [H; 0%

J [BIKD = [H:0*] (5) [B1Kb x /K, = [Hs0*] (3)

100 mU Jglaall  ilgill aanll anlg (aill elell 3o 95 mL (all 6 M ajisyi HO o 5 mL wan] -189
Y Jglholl pH dnid bo

0.7 {3) 0.523 (a) 0.253 (L) 0.3(0)

Sl lag sl 6)ball (am Lo 190

Jolboll pH pe U NaCl J Gilo Jolao 0 NaOHsy go Uuls w3 Loaice (1)

Jolsoll pH poby U NaOH ) Lilo Jolao 6 NaClyy go Uuls cu3i boaie (L)

HCl J G Jolao Jlo 100 g 1M judp Ba(OH), J Gilo Jolas Jlo 100 gu Jelotl algi .5 (2)
Jaleio Jolowo 2l TM jusy

HCl | Lilo Jolso Jlo 100 g 1M juds NaOH J Lilo Jolao Jlo 100 gu Jelotl algi o (o)
sacld Jalows ol TM judyiy

Cl~ yjglall (nigal o agluio by (nle (nging Jglae (all AgNO; anall ailjii Jglao dalal aic-191
............ ale 5.3 x 10713 = anall yogpl K, , 1.8 x 1071 = drall iglal K, ol lale Br auogullg
gl vy AgCl anall aygls (1)

Ual vyl Ag Br ansll auoqp (L)

abBall guéi 0 gluly ansll uogpg ansll aygls (2)

logio sl vy U ()




-l Jelaill aabil gyl clolol Cogy, + 2Hag, = CH3OH g -192
Gloo cleg (1 €O,y + Hygyy dlBal gi 1
@loo cleg (na CH30H ,, Jlaal i .2
Gloo cleg yua Hy gy Jl3al i 3
&80 cleg (1d €Oy, Hagy . CH3OH g, 133l gi 4
¢ il g1l dlla ll Joga (aall plBill
bés (4),(2),01) (3) baés (2), (1) (3) béo (4) (L) baés (1) (D)
q llill psliall Jelaill ua  ilog@l] gl alls cani pill &andl & ball -193
Agy+Bigy = Cgy+ Dig

Wé B gA gUsladl cllgiuwi(l)
logig4i Jaeo juéis D g C glialadl Jeloii (i)
glpdl s 6 Jeloll ye slgall pias L8l (2)

L), .5 u.UJanI Lg}.tﬁp OJlJJ Uo UJl_Lﬂ_lﬁjl J::LQ_LJI }n.u.xu (2)

dy il jLD.“ (atm) gul:w_ll b.m:dl (atm) .leJl aic bm:Jl
’ N,O, 1 0.22
NO, 0 1.56
> N,0, 1 042
NO, 1 X
Jelaill cleg pas ald po 100°C aic (al @Golall Jelaill gl cuale 3]
------------- ngluy (X) ajoy (mallg (2) af) &pill (na Il ic @tm) o N0, jle hao jlado gla
‘ 167 () 2.16.13) 2.98 (L)) 4.65 {I)
ws ale Lguigi ola, &yl (na digluio NH NG , NaHCO; , NaNO; : alloll Jullno cuilk [31-195
' g lgldlxal pH pud
NH,NO, < NaNO; < NaHCO; (L) NH, NO, < NaHCO, < NaNO; ()
NaNO; < NaHCO; < NH, NO- (3) NaHCO; < NaNO; < NH, NO; (3)
.............. agiu Jildall Jgaall dial] a Lol dandiall Jullsall (aa -196
AgCN K, =6x101 [C17] < [cro7?] < [eNT] D)
AgCl Ky, =1.8x1071 [CNT] < [Crog*] < [C] {u
Ag.Cro, Kop=9x10712 [CN=T=TCETE [Cruz2Tis)
[CIT] < [ENT] < [CrO;2] (3)

(Il Gl i 2 Lo eleg ynd N;04 oo 1 Mol prdg aie -197
N204,(9'J = ZNOZ(QJ AH > Zero
S deliill K, qljill cull Goud lo, 20% (pglui N, 0, $ladi duui cals I3]0

1.2 x107* (3) 0.1 {2) 2x1073 () 0.2 ()
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(mol/L) 3SA

“, P 3
250,55, + Oyq) = SOz + 197 k]

Sasan aglll ciljlall (ol

alill olisdl als aic K, aowd < GJgll gligdl alls aic K, aoys ()
auilill gl l alls aic K, aaws = Jgl glipdl @lls aie K, aaus (L)
awlill gl &l aic O, j18p5 < g Ul olifl @lls aic O, iy (2)
alill gl alls aie 50, sy = ol lif Ul Alls sie SO, jidy ()

< 0.7 /l I5] uojll o A = nB elaill pu eaii prhgy il Jadd( -198

% 0'5& 7/ .......... glglu.ﬁn m:lﬁ L:]l-ﬂ

c 0.3 /, ~d .ﬁ 2 (LJ} 1 {i)

3 £ 4 (5) 3 ()
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Time/Hour —

il Jeldill ¢iang il aalg anas Glao bl (nd Byo 0.4 mol go A uo 0.4 mol prg ai-200

M jafia 501 Ay + By =20y,
--------------- gla pliall ailull Jonlh alday of (3l
0.4 [C] udell olaill ga 2Ll olaidl {])
it aliil) Joogll Acgy g0 0.1 mol vl gl ai (1)
. IAL-1B) sl aslgdl go il gligl culi dous (3)
Fay pa0 2l aslgll (sqlusi gl culi dous (o)

(2) dohll g (palall jgaall (ale dlioall {1) ol g déllall ge por ¢ Jildall (ailul] Jaddl -201
A

(1) isn

N

(2) L

¥ (X}, (2), (1} 5o J5 e pas oal loo ol (X) (Aoall duailly (pisud] jgaall (ple dliooll

(3} (2} (1} culjuis i
clyjglsgpaigll han Jaall iy Jannll gilil ajglall aul ()
o | clipwll Py | gheall gl ajgloll dpuill ol éy (L)
el Aas Jaanll culil ayglall dudll danll sy (o}
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Sniliod aljil @ ciang U ilinyd Jeldi e oy &gl Jlablll al -202

1235468
e

"""'o-.)" 1'z'ac1c'oo."
2 ynglul al pH aoud HCL (hes go 200 mL (o Jgho hylil pH éaié Lo -203
12 (pglwi al pH anud NaOH (Jglae (o 300 mL go

11.8(3) 11.3 (3) 10.3 (L) 9.3(I)
w5l dnya (sl Wl Jogy . dglao -204

H,CO; 01M(3) CH;COOH 01M(3) H,50, 01M{) H,50, 0.1MI(D

Giganl lagio (JAI (0.5 mol/L ) cailaiy] jpSyig (X) g (W) adglaall go (ulilsio (uoss blA ai -205
(0.3 mol/L (ngluy (Z) pag ol ang lill] aicg Wiag) + X(ag) —— ¥ (ag) + Z(ag) 1 dlill gjial] Jelaill
€ (mol/L.) dangs gliilll aie (W) jubyi Lo sl e wand elld (ale 12 )

0.7 (3) 0.5(2) 0.2 () 0.1 (D)

Jlgill ngiall agapall ale hanllg &l dxa wli gu aslell Llaall JAdll ang, -206

Sl Jam (fioi ull glji0l daleoe Lo djlall cillelai] an )

s 1 0 .
3 :lso i ) — 2Hly AR > 01D
:.:‘_;" / 50 atm NZC)4(;!J = ZN()ZI:-,LTJ AH >0 {L_J)
._;)‘ PCEH(G] + Clz(g] S P(JI"(CU AH < 0 {9)
2 CHsCH(OH)CH ) = CH3COCH; gy + Hycqy  AH < 0(5)
&)1yl 4?33 ., o= aiulifas;y g 300mL asas ggigpll (pabl caian (Ao -207
§ 2a ailiaxpa ani loaic ansa jlado Jg4 o5
1200 (5) 900 (o) 600 () 300 ()
o5 ol aalive g lasl aoyll pgigiugll ugll s aogy (il Jadll -208
~ q 25 [—— Y .. Z 8l allwll gc wial al lan aw)al
-_? AT e We TN g go Jgigull (ailif bana Jiny (pall (fraall Ugl
3309 4 W () Z(3) Y L) X (I
NN [ e — ga HCI paon Jion of Ghay il capl] ibili
0.1 02 03 04 bés Y (L) ¥ %D

mol / L yzaxdl 353
bés X () X,Y,Z(2)
........................ g® 0.1 M lawan lojal oils 13 pal aapy uppall (Lill dogy (all gandl EE
W (3) Z{2) Y (L) X Al)

sl Jeladll deopu Jioy &l Jabdll go (i K J 8 dogd aijioll @llelaill oy ellind -209
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5 S (3) 10 S {3) 1S () 20 S D)

auad loaic asan Jlado (g4 g5, a=ailiaxn g 300mL anans (gigull (nalal caen jron -211
§ 2 auli ax)a

1200 (5) 900 (2) 600 (L) 300 {I)

heat + CHSO4. SHZO(s) —_— CuSO.t(g) -+ 5H20(v) :u’LILL” UJ.I.O.” LI.CLI:I.I." Lﬂ.ﬂ -212

S yuahall alailll (o by Jeladll Joo ghay v

il | cladl sy plaiol | culjlis Ul
gi0y a50y ()
gsoy U g509 ()
00 g U (2)
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